臺北市動產質借處 榮獲祝福金感言 中山分處 質借客戶子女 王〇〇

築夢踏實

經過幾個月的努力,以及三年來得到臺北市動產質借處祝福金的鼓勵,學測成績公布及申請繁星計畫後,幸運地錄取自己喜歡的系所。此時,除高中課業繼續持續維持外,在輔導老師的建議下,挪出一些時間做一些學測前一直想要完成的事情,利用這段比較自由、課業壓力較小的時間,把重心分一點到自己的興趣中,換言之,提早準備大學生活。

以前一直很嚮往學習正規的畫畫方法及技巧等,但都因為要兼顧學業而打消念頭,現在終於可以有多餘的時間,在同學推薦下找到畫室,然而卻因為學費及專業畫具價格都偏高,俗話說的好:「巧婦難為無米之炊」啊!正當我猶豫著該如何向父母開口時,媽媽拿了一個紅包給我,我疑惑難道是提早過年嗎?媽媽告訴我這筆錢是我上學期的成績有達到標準,申請臺北市動產質借處的祝福金!我頓時有種久旱逢甘霖、雪中送炭的感覺,一股溫暖的感動湧上心頭,帶著滿懷感激的心,立刻拿著紅包裡的錢,報名畫室的課程,一點一滴朝我的夢想邁進。

在畫室裡,受到許多老師的指點,學習不論素描、水彩、明暗觀察等等技巧,畫畫時我全心全意投入畫中的世界,把所見轉化自己筆下的作品,過程中有進步也有瓶頸,。因為要到外地念書,所以學習時間只有半年,但在這段時間真的很有收穫,畫畫技巧的提升,也讓我很有成就感。

上大學以前,很慶幸當初拿到祝福金的補助,讓我有機會在畫室裡習得更多繪畫技巧,並充實的、有收穫的度過這段時間。能開心的畫畫,真的很棒,同時,我也不會忘記當初支持我在學費方面的祝福金,那如及時雨般地給我贊助與鼓勵,而三年中,祝福金的鼓舞我也不會輕易忘記,也希望未來的自己,能有培養更多的能力,回饋整個社會。